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YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemneii ApteM! [I5151 yTOUHEHUS AUArHo3a ¥ ONpefesieHus gajbHenIIel TaKTUKU Bam
HeoOXoOuMO TIIaTeabHO 00C/IeoBaThCS MOA KOHTPOJIEM YPOJIoTa: Ha YPOTreHUTANbHYI0 UH(PEKINI0
(xmaMupguy, TPUXOMOHA[IH, TapOHEPENIIbl, MUKOIIIa3Mbl, KAHIU[HI, Ypeallyla3Mbl); CIaTh Ma30K
BeITeNTeHuH. [Tociie 9TOro MOXKHO OYHeT PEUIUTh - eCTh ATOJIOTHUS U HeT, Ha3HAUUTh JIeYeHNe
(ecnu HEOOXOMMMO). YPOJIOTH €CTh B JII0OOM rOpofe, TO3TOMY B TI060M TOpojie MOXKHO 00PaTUTHCS K
Bpauy, uMes mpu cebe monauc 00s3aTeIbHOT0 MEAUIIMHCKOTO CTPaXxoBaHus. Yiauu!



